
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE LETRAS/ESPANHOL
(PRESENCIAL) OCORRIDA EM 25 DE SETEMBRO DE 2024

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às 09h00 pelo link:

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/aline-77. reuniu-se o Colegiado do Curso de Letras-

Espanhol da Universidade Federal de Alagoas, sob a coordenação do Profa. Aline Vieira Bezerra

Higino de Oliveira, contando com a participação dos seus membros presentes: Eliane Barbosa da

Silva, Flávia Colen Meniconi, Gonzalo Enrique Abio Vírsida e demais docentes do Curso, Ana

Margarita Barandela García, Jacqueline Elizabeth Vásquez e Jozefh Fernando Soares Queiroz. a

servidora Técnica Zíbia Oliveira. A reunião teve a seguinte pauta: 1- Agenda/Organização de
visita in loco do MEC; 2- Consulta sobre o Planejamento do SiSU 2025. A professora Aline
Vieira iniciou agradecendo a participação de todos na reunião e iniciou a exposição tratado do

primeiro ponto de pauta 1. Visita in loco do MEC, a professora Aline iniciou o tema com
ponderações e exibição da agenda da visita do MEC, com ênfase para o cronograma das atividades

marcadas pela comissão de avaliação. Ainda sobre a agenda, a professora Aline solicitou aos

docentes sugestões de nomes de alunos para participarem da entrevista e avaliação dos discentes. A

professora Eliane Barbosa fez uso da palavra informando sobre a importância das evidências para a

comprovação dos trabalhos realizados, sugerindo uma atualização no horário de atendimento na

exposto na porta nas salas e no site da página da Fale. Foi solicitada pela professora Aline, a criação

de pastas com imagens, relatórios do SIGAA e as produções, com o propósito de evidenciar as

atividades do Curso de Espanhol. Houve também a informação da necessita da continuidade das

atualizações realizadas no PPC, conforme PDI/UFAL 2019/2024. A seguir, passamos ao ponto 2-
Consulta sobre o Planejamento do SiSU 2025, a professora Aline inicia a explanação acerca do
planejamento do SISU 2025 e pede que a professora Eliane explane sobre o tema, pois de acordo

com a vice-coordenadora, é necessário que as unidades e os cursos se pronunciem acerca dos

possíveis impactos diante da possibilidade de supressão do semestre 2025.2 e da antecipação de

oferta de vagas que iriam para 2025.2. Houve debates e deliberações sobre a aceitabilidade de

supressão do semestre 2025.2. O colegiado votou de forma unânime pela supressão do semestre

2025.2 com a condição da oferta ser resumida somente para o quantitativo de 25 vagas do turno

noturno em 2025.1 e a manutenção da oferta nos dois turnos no segundo semestre de 2026.2, com a

a aprovação de todos os presentes. Nesta reunião, o Colegiado apontou para a necessidade de

estudos de viabilidade de oferta única do Curso de Letras/Espanhol para o turno noturno dada as

observações dos professores sobre a evasão dos alunos. Nada mais havendo a tratar eu, Zíbia

Oliveira, lavrei a presente ata que vai ser assinada por mim e pelos demais presentes.
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